

小家电市场空间大 质量问题堪忧

如今,榨汁机、烤箱、豆浆机等小家电产品越来越多地走进家庭中,成为许多人提高生活品质的重要方式,然而小家电的质量问题却并不让人省心。近期,江苏省质监局集中发布电磁灶、电饭煲、美容小家电、电烤箱等4类产品质量监督抽查报告,合格率分别为66%、82%、43%、87%。其中不合格的项目主要包括,标志和说明、输入功率和电流、电源连接和外部软线、接地措施、耐热和耐燃等。

卓创分析师邱真真在

接受记者采访时指出,目前国内市场上的小家电品类接近40类,相比美国等上百种品类的市场,未来国内还会有大量的新型小家电产品出现。有分析人士分析指出,促进市场增长的主要动力可以分为以下几类,一是健康类小家电,比如榨汁机、原汁机、破壁机、豆浆机、真磨醇浆机等;二是“懒人经济”的厨卫小家电,比如切碎机、洗碗机、炒菜机等,使用起来省时省力;三是“颜值经济”的美容健身类家电,比如洁面仪、美容仪、面部按

摩器、甩脂机、睫毛卷翘器等。业内人士普遍认为,未来几年将是中国小家电市场爆发性增长的黄金时期。还有预测数据指出,小家电市场整体规模到2020年有望达到4600亿元。

伴随小家电市场的增长,行业也暴露出鱼龙混杂的行业乱象。具体来看此次江苏省质监局的抽查情况,家庭常用电磁灶分为嵌入式、便携式两种,本次抽查59批次,39批次合格。不合格项目主要有标志和说明、机械强度、接地措施、螺钉和连接等,以及

热效率和待机状态功率。电饭煲抽查76批次,63批次合格,不合格项目包括标志和说明、输入功率和电流、电源连接和外部软线、接地措施、耐热和耐燃等。美容小家电抽查97批次,42批次合格,不合格项目包括标志和说明、对触及带电部件防护、输入功率和电流、内部布线、电源连接和外部软线、耐热等。电烤箱抽查产品49批次,43批次合格,不合格项目主要是发热、结构、电源连接和外部软线等。抽查结果显示,价格在400元以下的电

烤箱质量问题相对较多。

不仅如此,现在消费者习惯在电商平台上购买小家电产品,而在网购的投诉中,家用电器的投诉也占了很大的比例,比如使用期限短、返修率高。据了解,此前京东方面就曾对外表示,小家电的产品质量远低于大家电产品,大家电1%、2%的残次品与返修率已属偏高水平,而小家电的返修率则要远高于这一比例。

小家电产品之所以出现这么多的质量问题,邱真真指出,不同于大家电

产品的大成本投入,小家电领域的投入门槛相对较低。随着消费者对小家电产品的需求量的快速增长,越来越多的企业看到其中的机会,从而选择进入小家电领域。中研普华研究员陈后润也指出,缺乏监管有力的监管措施,不合格和假冒伪劣产品充斥市场,造成了市场混乱。

业内人士提醒消费者,在购买小家电时,不妨注意这三点:正规厂商、知名品牌、“3C认证”,以确保产品质量有所保障。

(据《中国产经新闻报》)

投资理财要讲究技巧

理财课堂

什么是财务自由?就是当你不工作的时候,也不必为金钱发愁。因为其他的收入,包括投资、获得的租金等足以应对每月支出,这时候你就实现了财务自由。不过也有人表示,光靠投资理财根本无法实现财务自由,但实际上,不理财就更无法实现财务自由。国内资深理财师就表示,理财也要讲究技巧,只有多维度理财,才能离财务自由更近。

有稳定的收入

稳定的收入是积累原始资金的基础,如果从一开始就想着天下掉馅饼,不去工作没有收入,别说财务自由了,其他维度的事情也很难执行下去。所以,拥有稳定收入是第一维度。而此处的稳定并不是指一定要在国企、事业单位工作,而是指自己能一直有工作,一直有源源不断的收入进账。

省钱+储蓄

有了收入还不够,很多月光族也有稳定的收入,但因为消费不够节制,同样无法实现原始资金的积累。因此,在有了稳定的收入后,省钱和储蓄也是



必不可少的。那该如何做?嘉丰瑞德的理财师表示,记账可以帮助大家省去很多不必要的开支,以达到省钱的目的。同时,使用支出=收入-储蓄的公式,可达到强制储蓄的目的,积累更多资金。

寻找“生钱”渠道

“钱生钱”的过程就是

增加被动收入的过程,如果从此过程中获得的收入越多,那就越接近财务自由,甚至最后实现财务自由。但要实现“钱生钱”并非一件易事,只有找到合适的渠道或产品等,才能让财富得到稳步的增长。

懂得“护钱”

有一句话叫做“天有不测风云”,谁也无法预料将来会发生什么。所以,应急资金还是有必要提前准备的,另外还可以适当配置些商业保险。这两者均能对家庭的大部分资产起到保障作用,达到“护钱”的目的,同时也能帮助自己渡过难关。

投资自己

学习是一种投资,不仅可以提升个人的工作技能,还能丰富知识,让自己在职场中更具竞争力,薪资也能得到进一步提升,进而实现财富的增长。文/东方

韩国进口煎锅铬超标 相关产品召回

近日,大连铜鑫有色金属进出口有限公司向国家质检总局提交了一份召回计划,内容是召回部分从韩国进口的ALTENBACH品牌煎锅,据了解,其表面涂层中重金属元素铬含量超标。专家解释,煎锅中重金属元素铬含量超标在使用过程中可能会导致人体摄入铬过

量,对人体健康造成危害。

根据我国《食品容器内壁聚四氟乙烯涂料卫生标准》(GB 11678-1989)的相关要求,食品容器内壁涂料中铬含量必须 $\leq 0.01\text{mg/L}$,经检验,本次召回所涉及的煎锅超过该限量值。据了解,该批煎锅型号为ALTENBACH

ROMANESQUE,生产日期在2015年10月期间,该公司统计,中国大陆地区受影响的产品数量共计100件。

对于该产品的召回,大连铜鑫有色金属进出口有限公司将于近日发布召回计划,并免费为消费者提供退货退款服务。

(据新华社报道)

货币基金收益攀升

近期资金面紧张有增无减,1月期以上的中长期利率全线站上4%高位。

数据显示,截至3月27日,全市场货币基金7日年化收益率平均为3.75%,比去年同期2.65%的水平大增41.51%,而环比2月27日平均3.26%的水平,增幅也达15.03%。短短1个月,货币基金收益陡峭攀升。据数据统计,3月28日,融通基金旗下的融通现金宝货币

B、融通汇财宝货币E的7日年化收益率均超过4%。广发基金旗下7只货币基金7日年化收益率也超过4%;广发活期宝A、广发钱袋子则分别以4.375%和4.341%的收益率,双双名列前10%。

南方基金固定收益部副总监夏晨曦表示,在通胀走高、经济不确定性较大、货币政策边际收紧的环境下,从大类资产配置的角度看,

现金类资产的性价比更高,货币市场利率将维持在较高水平。无论是对于个人客户还是机构客户,货币基金的吸引力都在进一步提升,在当前时点,货币基金具备非常好的配置价值。

但是,夏晨曦对记者表示,随着货币基金受到市场广泛关注,作为基金公司要非常谨慎对待货币基金的流动性风险。

(据《信息时报》)

兴业银行便民缴费可以代缴电费啦

近日,细心的张阿姨到兴业银行鼓楼支行办理业务时发现,银行也能代缴电费了,除了用银行卡在银行网点办理缴费业务,还可以在手机上用微信银行、手机银行等渠道缴费。腿脚不便的张阿姨让银行员工指导自己的儿子安装了兴业银行手机银行,关注了“兴业银行呼和浩特分行”的微信公众号,根据银行提供操作流程,轻松缴纳了自家的电费。张阿姨表示,现在通过银行免费代缴水电费,一下子省了不少事。

笔者从兴业银行呼和浩特分行获悉,便民缴费是该行贴近百姓日常生活提供的社区金融服务之一,目前已支持城发热力取暖费、富泰热力取暖费、水费、电费、燃气费、固定电话费、手机话费、宽带费,以及有线电视、交通罚款等十余类日常缴费。该项服务推出以来,得到上班族和中老年客户的青睐,能够很好地缓解上班时间请假难、高峰时段交通拥挤、缴费网点排队等现实问题,代缴交易笔数特别是网络渠道缴费比例快速提升。文/郭鹏飞

拥抱金融科技

兴业银行“家庭银行”开启客厅金融模式

2017年3月31日,兴业银行携手乐视控股宣布正式推出TV版“家庭银行”,将银行“搬进”千家万户,借助乐视电视、乐视盒子等终端渠道为广大电视用户提供“产品超市、视频点播、视频客服”等在线银行专属服务,成为跨界合作,打造互联网金融生态圈的又一典型。

兴业银行“家庭银行”中的“产品超市”能够以文字、图片、语音等多媒体形式介绍该行金融产品,涵盖安愉储蓄、理财产品、信用卡、实物金等众多品种,并提供产品二维码、信用卡申请二维码、在线联系视频客服等功能。

对于必须到营业网点办理的大额交易和复杂交易来说,客户点击“前往网点购买”按钮即可定位到离客户最近的兴业银行网点。文/郭鹏飞